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#ŽALOSTI PONAŠANJE MLADIH U SPLITU I ZADRU, I DALJE SE OKUPLJAJU U

KAFIĆIMA#

Hrvatska je premašila brojku od tisuću oboljelih građana od koronavirusa, ukupno ih je 1011, a

novozaraženih u protekla 24 sata je 48. Imamo na žalost i još jednog preminulog pacijenta

(1930.godište).  Ukupno je testirano 8352 uzoraka, od čega jučer 672 nova uzorka.

Preminulih ima sedam jer je jučer u KB-u Dubrava preminuo muškarac koji je 1930. godište te je

bolovao od više kroničnih bolesti, dodao je Beroš.

Na respiratoru je 35 bolesnika, jedan više u odnosu na jučer, i to u Splitu. Oporavljenih je 88,

odnosno za 15 više u odnosu na jučer.

Beroš je trenutno stanje ocijenio dobrim jer građani poštuju preporuke Stožera. "Mjesta za

optimizam ima, međutim, za opuštanje nema", poručio je.

Izrazio je nezadovoljstvo vijestima koje dobiva od kolega i prijatelja iz Zadra, Splita i Šibenika.

Tamo se, kaže, mladi i dalje okupljaju u kafićima sa zatamnjenim staklima i druže se, piju i

zabavljaju se.

"To nije prihvatljivo ponašanje. Na taj način ugrožavaju sebe, svoje obitelji i zdravlje nacije.

Poručio bih svima da budemo strpljivi i pričekamo da ova epidemija završi, bit će vremena za

druženje i opuštanje. Dotad moramo biti disciplinirani i krajnje oprezni", naglasio je Beroš.

Mjesta za optimizam ima, ali za opuštanje nema, rekao je ministar zdravstva Vili Beroš. Žaloste

me informacije iz Splita i Zadra, tamo se mladi još uvijek okupljaju u nekim kafićima. To je

nedopustivo, ugrožavaju i sebe i druge, ustvrdio je Beroš. 

U Puli su tri člana jedne obitelji bili na respiratoru, sada je jedna skinuta, rekla je dr. Alemka

Markotić.

To što imamo pola manje oboljelih nego jučer je izuzetno povoljna situacija i želimo da se tako i

zadrži, rekao je šef HZJZ-a, Krunoslav Capak, upozoravajući svih da za Uskršnje blagdane ne

putuju, ne dolaze u Hrvatsku jer će morati biti u samoizolaciji ili karanteni.

Uskoro opširnije...
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